

Большой спортивный праздник

17 января в Белгороде пройдёт эстафета олимпийского огня

Торжественная церемония встречи олимпийского огня начнётся в Белгороде 17 января на первом железнодорожном вокзале в 11 часов. Огонь будет доставлен специальным поездом.

По Белгороду главный олимпийский символ пронесут 180 факелоносец. Это спортсмены, общественные деятели, тренеры и учащиеся. Протяжённость маршрута составит 34 километра.



тра 819 метров. В 19 часов на Соборной площади начнётся большой спортивный праздник. Его участники захватят чащу олимпийского огня.

Движение транспорта 17 января

В связи с проведением эстафеты олимпийского огня в Белгороде 17 января с 7.00 до 18.00 будет отменено движение троллейбусов и автобусов по следующим маршрутам:

- № 5 «Гринёвка - рынок «Сапот»;
- № 19 «Улица Барельзак - улица Индустриальная»;
- № 20 «Спутник - комбинат хлебопродуктов»;
- № 26 «Овощной рынок - улица Есенина»;
- № 29 «Бульвар Юности - улица Промышленная»;
- № 32 «Гринёвка - улица Плеханова»;
- № 33 «Гринёвка - улица Коропёва - бульвар Юности»;
- № 39 «Улица Раздобырина - СМП-608»;
- № 41 «Улица Губкина - рынок «Сапот»;
- № 41-в «Рыночная - Спутник - Спутник»;
- № 42 «Улица Чичерина - улица Садовая»;
- № 43 «Ячнево - улица Есенина».

Внесены изменения в схемы движения автобусов пригородных маршрутов с организацией конечных остановочных пунктов по следующим направлениям:

северное направление - остановочный пункт «Северная» по проспекту Б. Хмельницкого;

корочанское и шебекинское направления - до остановочного пункта «ДК «Юбилейный» по улице Волчанской;

харьковское направление (п. Майский) - до остановочного пункта «Спутник» по улице Магистральной;

томаровское направление - до остановочного пункта «Улица Гостёйская» по проспекту Славы с организацией движения в обратном направлении через улицу Гостёйскую по улице Преображенской;

северное направление - остановочный пункт «Сити Молл» по улице Щорса.

Будет организовано движение автобусов по следующим маршрутам:

№ 4 «Стадион - улица 8 Марта» и № 4-а «Улица Орлова - БГУ» по улице Орлова до конечного остановочного пункта «Спутник»;

№ 107-Т «Улица Раздобырина - Спутник» с движением по улицам Раздобырина, Энергомашевой, Молодёжной, Магистральной до конечного остановочного пункта «Спутник»;

№ 6 «Духовная семинария - с. Д. Пески»;

№ 9 «Универмаг «Белгород» - старый город - улица Засечная» от улицы Засечной № 11 «Никифоров - Белгород» - нефтебаза» от нефтебазы;

№ 16 «Духовная семинария - витаминный комбинат» и № 21 «Универмаг «Белгород» - витаминный комбинат» от витаминного комбината № 18 «Универмаг «Белгород» - СМП-608 - микрорайон

Для обеспечения безопасности участников эстафеты на время её проведения будет перекрыто движение и ограничена парковка на улицах Белгорода. Внесены изменения в маршруты движения общественного транспорта. Кроме этого, 17 января 2014 г. в Белгороде рекомендовано сделать нерабочим днём, напоминает пресс-служба администрации г. Белгорода.



Маршрут эстафеты олимпийского огня в Белгороде 17 января 2014 года (в маршруте возможны изменения)

Голы, очки, секунды

СПОРТ

Кикбоксинг. С очередным, пятым по счёту чемпионским званием вернулся домой белгородец Егор Рябчиков. На чемпионате России по кикбоксингу в разделе полтрайтинг он стал лучшим в весовой категории до 74 килограммов. Студентка БГТУ имени В.Г. Шухова Евгения Полтёрова в весе до 50 килограммов заняла второе место, а Анастасия Каменчук - третье. Её соотечественница Екатерина Тимофеева в весе до 60 килограммов стала серебряным призёром и среди взрослых участниц, и в юниорских соревнованиях. Среди юниоров «бронза» у Александры Кременевской (Белгородский район). Не подкачали и юные белгородцы, соревновавшиеся в геренфесте России по пойнтфайтингу. Среди детей 8-9 лет победителем в весовой категории до 32 килограммов стал ученик белгородской лицеи № 32 Никита Принёв, среди участников 10-12 лет на втором и третьем местах - белгородцы Арина Александровна и Милена Клименко (обе из 37 км), «серебро» у Аны Зориной (до 28 кг) и Владислава Филатова (свыше 48 кг). Соревнования проходили в Пскове.

Волейбол. Традиционный турнир «Зима-2014» среди юношей 2000-2001 годов рождения про-

шёл в Старом Осколе. Как информирует сайт администрации Старооскольского городского округа, первое и третье места заняли команды из Старого Оскола, на втором месте - юные волейболисты из Бугинки.

Бочча. Областной турнир по боччесу (хому штанги лёгкой) прошёл в посёлке Уразово Балуйского района. Как сообщается на сайте администрации Балуйского района, в соревновании 55 участников из пяти районов области. В командном зачёте победу одержала команда из Уразово, второе место заняли спортсмены из Волоконовки, третье место досталось команде из посёлка Ровеньки. Абсолютным победителем в личном зачёте стал Дмитрий Ржевский из посёлка Пятницкое Волоконовского района.

Вольная борба. Старооскольцы отличились на Всероссийском юношеском турнире вольной борбы среди юношей 2000-2002 годов рождения, который прошёл в посёлке Матырский Липецкой области. Первые места в своих весовых категориях заняли Александр Щербаков (до 38 кг), Ярослав Сидельников (до 47 кг), «бронза» от Александра Коломзикова (до 38 кг) и Никиты Рыбина (до 58 кг).

Летнее время отменят после Олимпиады

ЧАСЫ

Алина МАКСИМОВА

Россия вновь перейдёт на зимнее время после окончания Олимпиады в Сочи, пишут *«Известия»*. Правительство ижды уже принял решение об отмене «зимнего лета», однако соответствующее постановление было обнародовано только после Игр-2014.

«Под Олимпиаду заключены многие рекламные контракты, уже прописано время трансляций и прочее, так что зимнее время вернут только после того, как завершатся Олимпийские игры». Это будущее появление времени лета и у нас весной россияне получат дополнительный час сна», - рассказал источник в Белом доме.

Пока неизвестно, будет возврат к зимнему времени осуществлён спустя некоторое время или сразу же в весенний период. Согласно плану

назад или, как и раньше, это будут делать дважды в год - весной и осенью. И спустя некоторое время вновь, скорее всего, будет выбран первый вариант.

Напомним, в 2011 году Дмитрий Медведев отменил первую стрелку часов весной и осенью, установленную в 2009 году. Это инициатива не нашла понимания у части россиян. Оказалось, что стрелки часов будут переведены 28 октября 2012 г., но в последний момент рассмотрение соответствующего законопроекта было отложено.

В апреле 2013 года в ходе прямой линии Президент Владимир Путин в очередной раз подтвердил, что в дальнейшем единственный час переведётся в компетенцию правительства, то есть, кто хотел бы просыпаться, когда учеет светло, и ложиться спать, когда стемнело.

Источник: [itro.ru](#)



Фото предоставлено лично Еленой Рябчиковой

Урок народной культуры в старооскольском Доме ремёсел